

U Otoku Virje otvoren novi proizvodni pogon tvrtke Frasson

14.12.2024.



Simboličnim rezanjem vrpce otvoren je novi proizvodni pogon tvrtke Frasson u Otoku Virju u Općini Cestica. Svečanosti otvorenja, uz direktora i vlasnika tvrtke Frasson Carla Frassona, prisustvovali su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj, te pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen koji je ujedno i predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica. Novootvoreni objekt blagoslovio je župnik Župe Križovljan vlč. Zorislav Šafran.

- Tvrtka Frasson posluje u Hrvatskoj od 2007. godine i kada dođem u Hrvatsku osjećam se kao kod kuće, kao da smo jedna velika obitelj. Kada smo prije 19 godina počeli ovdje s proizvodnjom radili smo samo potplate za cipele, a sada mi je zadovoljstvo predstaviti novi proizvodni pogon i nove tehnologije, koje uključuju i komponente od TPU-a, odnosno plastike. Ono što je bitno da su sve te komponente unaprijeđene i to nam omogućava da proizvodni proces dovedemo do savršenstva, što nam omogućava da ostanemo konkurentni na tržištu i da umanjimo ovisnost o našim dobavljačima. Ljudi koji rade u našoj proizvodnji osjetit će benefite ovog pothvata i svima će nam olakšati budućnost - rekao je direktor i vlasnik tvrtke Frasson Carlo Frasson.

Župan Anđelko Stričak u svom govoru nabrojao je samo neke od investicija u posljednje vrijeme koje su realizirane na području Općine Cestica, ali i što sve Varaždinsku županiju još očekuje.

- Uz otvorenje ovog pogona, prije mjesec dana u Virje Otoku otvorili smo dječji vrtić, par dana prije i dograđeni dio dječjeg vrtića u Cestici, MIV je započeo sa izgradnjom svoje proizvodne hale, u Knegincu je otvoreno nekoliko gradilišta u poduzetničkoj zoni, a u ponedjeljak otvaramo obnovljeni dvorac Opeku. U ovom mandatu će na području Varaždinske županije biti uloženo preko 300 milijuna eura investicija privatnog kapitala. Nikad toliko i nikad u toliko kratkom periodu. Naravno da nas veseli tako veliki interes za investiranje na području Varaždinske županije - rekao je Stričak zahvalivši se direktoru i vlasniku ove tvrtke Carlu Frassonu na ovoj investiciji.

Načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj izrazio je zadovoljstvo otvaranja novog pogona na području općine i to upravo od tvrtke Frasson s kojom općina ima dobru suradnju.

- Prije 19 godina počeli smo raditi s firmom Frasson i obitelj Frasson uvijek je vodila računa o dogovorima koje smo imali. Vjerujem da će ova investicija omogućiti svim zaposlenicima da im radno vrijeme bude što ljepše i da vam prođe što je moguće bolje, a pozivam vlasnike da uvijek vode računa o onome najbitnijem. Na posao se dolazi da bi se zaradilo, a vjerujem da će Carlo Frasson voditi računa u budućnosti da uz stvaranje dobrih uvjeta radnici primaju i dobre plaće - rekao je u svom govoru okupljenima na svečanosti otvorenja novog pogona načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj.

- Kao jedinica lokalne samouprave firmama možemo pomoći kroz brzo rješavanja papirologije jer tako tvrtke uspijevaju doći do svojih potrebnih dozvola. Vjerujem da će firma Frasson i dalje ulagati na području Općine Cestica, a za našu Općinu to je jedna od većih investicija i trenutačno je firma koja ima najveći broj zaposlenih - zaključio je Korotaj.

Tvrtka Frasson proizvođač je potplata za treking, planinarenje, sigurnosnu i vojnu obuču. Poduzeće je dio grupe Frasson, koja djeluje već više od 100 godina te je dobavljač glavnih i najboljih europskih marki za proizvodnju cipela.

Grupa je u ovom trenutku jedan od najvećih proizvođača potplata i donova na području Europe. Na području Hrvatske Frasson posluje od 2007. godine, najprije u unajmljenoj hali, a 2010. godine je započeto ulaganje u vlastiti proizvodni pogon u Gospodarskoj zoni u općini Cestica, trenutačno zapošljava 100 radnika.

Kao dugogodišnji proizvođač donova, obitelj Frasson kombinira dugogodišnje iskustvo i nove tehnologije te se nastoji prilagoditi kupcu i njegovim zahtjevima. Obućom se opskrbljuju zanimanja koja trebaju obuču za posebne namjene (vatrogasci, vojska, policija, planinari...) te je kvaliteta same izrade od izuzetne važnosti.

Tvrtka Frasson nastavlja investirati u Hrvatskoj, a otvorena je četvrta hala, površine 1.500 m². U novom proizvodnom pogonu proizvodi se TPU, TR, PPL, PA komponente te gume koje su im potrebne za vlastitu proizvodnju. Na taj način je zaokružena proizvodnja te se smanjila ovisnost o drugim dobavljačima.













